



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L91412052H
2. Data e Regjistrimit	12/02/2019
3. Emri i Subjektit	WINVEST GROUP
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	11/02/2019
6. Kohëzgjatja	Nga: 11/02/2019
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Rruga Pjeter Bogdani, nr.20
8. Kapitali	10.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	2,00
9. Objekti i aktivitetit	Agjensi imobiliare, Konsulence ne shitjet dhe blerjet, dhenien me qera ,investimin dhe zhvillimin e pasurive te paluajtshme. Menaxhimin dhe mirembajtjen e pasurive te paluajtshme, konsulence mbi kredite hipotekore, konsulence per sigurimin e pasurive te paluajtshme, punime ndertimi, projektim, nenkontraktim te paleve te treta per ndertime civile,industriale,turistike,bujqesore.Konsulence ligjore dhe juridike per ceshtje te ndryshme. Konsulencë Financiare/Fiskale. Sherbime perfaqesimi ndaj shoqerive tregtare, individeve, tregtareve, qofshin keta vendas apo te huaj. Konsulence ne fushen e ndertimit, hartimin e kontratave. Akt-marreveshjeve midis investitorit dhe pales pronare si dhe cdo lloj akti tjeter publik.Siguria ne pune, Vleresimi i riskut.Konsulencë në marrëdhëniet e Punës. konsulencë për Sigurimin teknik dhe Sigurinë në punë, Sigurimin e mbrojtjes të punëmarrësve në të gjitha aspektet, që lidhen me Sigurinë dhe Shëndetin në punë me qëllim



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

	<p>konstatimin dhe vleresimin e Rreziqeve me qëllim shmangien dhe parandalimin e rreziqeve. Eliminimin e faktorëve që përbëjnë rrezik dhe aksident në punë. Metodën e punës e të prodhimit me qëllim zvogëlimin e efekteve të tyre mbi shëndetin; Dhënien e Udhëzimeve të duhura. Trajnimeve, Informimin, punëmarrësve në lidhje me Marrëdhëniet e Punës dhe Sigurinë dhe Shëndetin në punë; Organizimi i Mbrojtjes kolektive dhe individuale; Sigurimi i organizimit të vendit të punës dhe mjeteve të nevojshme mbrojtëse; Informimi, këshillimi dhe Trajnimi profesional i punëmarrësve dhe përfaqësuesve të tyre, integrimi dhe dhënia e këshillimit në përdorimin dhe futjen e teknologjive të reja, duke vënë në dukje pasojat e tyre për sigurinë dhe shëndetin e punëmarrësve; Ofrimin e Shërbimeve të Jashtme të Specializuara për Parandalimin dhe Mbrojtjen në punë, siguria në punë; mjekësia e punës; ergonomia; higjiena industriale; aspektet psikosociale të punës, përfshirë edhe dhunën dhe ngacimin seksual në punë; Organizimi i tryezave të rrumbullakëta. Kurse Trajnimi etj në lidhje me Marrëdhëniet e Punës. Siguria dhe Shëndeti në punë; ndërmjetësimi në punë etj. Ofron Trajnime të specializuara në fushat të veçanta si me poshtë por jo vetëm: Trajnim për Leadership në Biznes. Zhvillim Biznesi. Menaxhim dhe Përgjegjësi Sociale të Korporatave. Rritja e kapaciteteve drejtuese në Kompani Private dhe Publike. Mbrojtja nga Zjarri dhe Shpëtimi. Dhënien e ndihmës së parë. Rruajtja e Sigurisë dhe Shëndetit në punë dhe Parandalimi i Aksidenteve. Kryen konsulencë për Zhvillimin e Plan Biznesit, Zhvillimin e Biznesit, Marketing, Administrim Biznesi. Administrimin e bashkëpronësisë në ndërtesat e banimit.</p>	
10. Administratori/ët	Flogert Shera	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 11/02/2019	Deri: 11/02/2023
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	Flogert Shera	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 5.100,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	51,00
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>	
13. Ortakët	AmaraldoZenelaj
13.1 Vlera e kapitalit	Para: 4.900,00 Natyre:
13.2 Numri i pjesëve	1,00
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	49,00
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>	
14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	
15. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	E-Mail: info@winvest.al Telefon: +355672071935
16. Statusi:	Aktiv

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-098462-02-19

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
01/03/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-118570-02-19</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 28.02.2019 per ndryshimin e objektit te veprimtarise.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Konsulence me shitbierjet, dhenien me qera ,investimin dhe zhvillimin e pasurive te paluajtshme . Perfaqesim pronaresh, perfaqesim investitoresh, Rikonstruksione, Menaxhimin i pasurive te patundshme, konsulence mbi kredidite hipotekore, konsulence per sigurimin e pasurive te patundshme, Interior Designe. Ndermjetesim ne lidhje me transaksione tregtare me objekt shitblerjen, dhenien me qera,investimin dhe/ ose zhvillimin e pasurive te paluajtshme ne Republiken e Shqiperise. Hapjen e Agjencive Imobiliare permes platformave elektronike online , me qellim promovimin dhe marketimin e pasurive te paluajtshme si dhe ndermjetesimin lidhur me shitblerjen apo dhenien me qera te tyre. Konsulence ligjore dhe financiare ne lidhje me</p>



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

kryerjen e studimeve te tregut apo kryerjen e planeve te biznesit. Konsulence ligjore dhe financiare lidhur me :investimet ne pasuri te paluajtshme brenda apo jashte vendit; kryerjen e procedurave te tenderimit prane Autoriteteve Publike ne nivel qendror dhe lokal ;Implementimin e projekteve koncesionare hidroenergjitike, apo energjise se rinovueshme; projekteve ndertimore, turistike , hoteleri, farmaceutike, reklamimi etj.Siguria ne pune. Ofron shërbime konsulencë të specializuar dhe ekspertize në fusha të ndryshme si me poshtë, por jo vetëm: Konsulencë Juridike. Konsulencë Financiare/Fiskale. Konsulencë në marrëdhëniet e Punës. konsulencë për Sigurimin teknik dhe Sigurinë në punë në të cilën përfshihen si me poshtë por jo vetëm: Sigurimin e mbrojtjes të punëmarrësve në të gjitha aspektet, që lidhen me Sigurinë dhe Shëndetin në punë me qëllim. Konstatimin dhe vlershmin e Rreziqeve me qëllim shmangien dhe parandalimin e rreziqeve. eliminimin e faktorëve që përbëjnë rrezik dhe aksident në punë. Ergonomia e punës, përshtatjen e procesit të punës me punëmarrësin në lidhje me konceptimin e vendit të punës, zgjedhja e pajisjeve të punës, metodat e punës e të prodhimit me qëllim zvogëlimin e efekteve të tyre mbi shëndetin; Dhënien e Udhëzimeve të duhura. Trajnimeve, Informimin, punëmarrësve në lidhje me Marrëdhëniet e Punës dhe Sigurinë dhe Shëndetin në punë; Organizimi i Mbrojtjes kolektive dhe individuale; Sigurimi i organizimit të vendit të punës dhe mjeteve të nevojshme mbrojtëse; Informimi, këshillimi dhe Trajnimi profesional i punëmarrësve dhe përfaqësuesve të tyre, integrimi dhe dhënia e këshillimit në përdorimin dhe futjen e teknologjive të reja, duke vene në dukje pasojat e tyre për sigurinë dhe shëndetin e punëmarrësve; Ofrimin e Shërbimeve të Jashtme të Specializuara pe Parandalimin dhe Mbrojtjen në punë, siguria në punë; mjekësia e punës; ergonomia; higjena industrial; aspektet psikosociale të punës, përfshirë edhe dhunën dhe ngacmimin seksual në punë; Organizimi i tryezave të rrumbullakëta. Kurse Trajnimi etj në lidhje me Marrëdhëniet e Punës. Siguria dhe Shëndeti në punë; ndërmjetësimi në punë etj. Ofron Trajnime të specializuara në fushat të veçanta si me poshtë por jo vetëm: Trajnim për Leadership në Biznes. Zhvillim Biznesi. Menaxhim dhe Përgjegjësi Sociale të Korporatave. Rritja e kapaciteteve drejtuese në Kompani Private dhe Publike. Mbrojtja nga Zjarri dhe Shpëtimi. Dhënien e ndihmës së parë. Rruajtja e Sigurisë dhe Shëndetit në punë dhe Parandalimi i Aksidenteve. Kryen konsulencë për Zhvillimin e Plan Biznesit, Zhvillimin e Biznesit, Marketing, Administrim Biznesi. Kryen Studime, Kërkime dhe/ose harton Projekte në fusha të ndryshme. Administrimin e bashkëpronësisë në ndërtesat e banimit. - Agjensi Punesimi.Shërbim konsulencë për studime, trajnime dhe formim profesional brenda dhe jashtë vendit. Shërbim përllogaritjeje pagash dhe rekrutim për të tretët, Ofrim i stafit teknik, të kualifikuar sipas kërkesave të tregut për llogari të të tretëve. Ofrim i shërbimit të asistencës teknike për aplikimet për leje punë dhe leje qëndrimi për të huajt. ") u be ("Agjensi imobiliare, Konsulence ne shitjet dhe blerjet, dhenien me qera ,investimin dhe zhvillimin e pasurive te paluajtshme. Menaxhimin dhe mirembajtjen e pasurive te paluajtshme, konsulence mbi kredite hipotekore, konsulence per sigurimin e pasurive te paluajtshme, punime ndertimi, projektim, nenkontraktim te paleve te treta per ndertime civile,industriale,turistike,bujqesore.Konsulence ligjore



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

	<p>dhe juridike per ceshtje te ndryshme. Konsulencë Financiare/Fiskale. Sherbime perfaqesimi ndaj shoqerive tregtare, individeve, tregtareve, qofshin keta vendas apo te huaj. Konsulence ne fushen e ndertimit, hartimin e kontratave. Akt-marreshjeve midis investitorit dhe pales pronare si dhe cdo lloj akti tjetër publik. Siguria ne pune, Vleresimi i riskut. Konsulencë në marrëdhëniet e Punës. konsulencë për Sigurimin teknik dhe Sigurinë në punë, Sigurimin e mbrojtjes të punëmarrësve në të gjitha aspektet, që lidhen me Sigurinë dhe Shëndetin në punë me qëllim konstatimin dhe vleresimin e Rreziqeve me qëllim shmangien dhe parandalimin e rreziqeve. Eliminimin e faktorëve që përbëjnë rrezik dhe aksident në punë. Metodot e punës e të prodhimit me qëllim zvogëlimin e efekteve të tyre mbi shëndetin; Dhënien e Udhëzimeve të duhura. Trajnimeve, Informimin, punëmarrësve në lidhje me Marrëdhëniet e Punës dhe Sigurinë dhe Shëndetin në punë; Organizimi i Mbrojtjes kolektive dhe individuale; Sigurimi i organizimit të vendit të punës dhe mjeteve të nevojshme mbrojtëse; Informimi. këshillimi dhe Trajnimi profesional i punëmarrësve dhe përfaqësuesve të tyre, integrimi dhe dhënia e këshillimit në përdorimin dhe futjen e teknologjive të reja, duke vene në dukje pasojat e tyre për sigurinë dhe shëndetin e punëmarrësve; Ofrimin e Shërbimeve të Jashtme të Specializuara pe Parandalimin dhe Mbrojtjen në punë, siguria në punë; mjekësia e punës; ergonomia; higjena industrial; aspektet psikosociale të punës, përfshirë edhe dhunën dhe ngacmimin seksual në punë; Organizimi i tryezave të rrumbullakëta. Kurse Trajnimi etj në lidhje me Marrëdhëniet e Punës. Siguria dhe Shëndeti në punë; ndërmjetësimi në punë etj. Ofron Trajnime të specializuara në fushat të veçanta si me poshtë por jo vetëm: Trajnim për Leadership në Biznes. Zhvillim Biznesi. Menaxhim dhe Përgjegjësi Sociale të Korporatave. Rritja e kapaciteteve drejtuese në Kompani Private dhe Publike. Mbrojtja nga Zjarri dhe Shpëtimi. Dhënien e ndihmës së parë. Rruajtja e Sigurisë dhe Shëndetit në punë dhe Parandalimi i Aksidenteve. Kryen konsulencë për Zhvillimin e Plan Biznesit, Zhvillimin e Biznesit, Marketing, Administrim Biznesi. Administrimin e bashkëpronësisë në ndërtesat e banimit. ")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
25/09/2019	Numri i ceshtjes: CN-347698-09-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te asamblese se ortakeve, date 02.09.2019 ku eshte vendosur: Ndryshimi i adreses kryesore, deklarim i numrit te kontaktit dhe postes elektronike (e-mail). Telefon ishte ("0694785781") u be ("+355672071935")



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

<p>E-Mail ishte ("gertishera@gmail.com") u be ("info@winvest.al")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Rruga Pjeter Bogdani, nr.20; " eshte Hequr Adresa: "<i>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Rruga</i> <i>Donika Kastrioti, Ndertesa 14, Kati 12;</i> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>

Datë: 04/12/2019

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)